

一张购物卡锁定窃贼踪迹

法院以盗窃罪判处案犯有期徒刑1年8个月

本报讯(特约通讯员 李鸿光 记者宋宇华)偷盗“女白领”拎包的马山(化名),怎么也想不到自己的扒窃行为,竟然栽在一张联华OK卡上。近日,静安区法院以盗窃罪判处马山有期徒刑1年8个月,并处罚金人民币2000元。

大型商场“下手”

今年5月19日下午,无业人员马山来到曹家渡某大型商业广场。这天是双休日,马山估计一些“白领”会前往购物。他闲逛到该广场4楼游艺城内,看见一对年轻男女在玩跳舞机,而一旁的休息铁栏杆上,挂着一只银灰色带花点的长方形女式拎包。马山趁对方不注意时,抓起

拎包匆匆离开。

赃物随手倒卖

得手后,马山骑自行车到附近长寿路武宁路口的花坛处,翻开拎包发现里面有两只皮夹(内有人民币2400元左右及34000日元币),还有多张使用过或未使用过的超市购物卡和一部苹果手机,另外还有身份证、银行卡及化妆品等物。随后,马山将手机和几张购物卡以6200元的价格卖给了“黄牛”。事后,专门收购购物卡的“黄牛”承认,所收购的购物卡都是不记名、未经消费过的卡。但是“黄牛”不愿收购密码条开封过的卡,导致马山无法出手已使用过的购物卡。

购物露出马脚

马山随后来到地处中山公园旁的一处肯德基店,找了个角落位子坐下,他乘服务员在打扫卫生时,将女式拎包丢在椅子上悄悄离去。几天后,自以为人不知鬼不觉的马山,用窃得的OK卡在住家附近超市购买烟酒食物,却再一次将自己暴露在监控摄像头下。

循迹捉拿窃贼

本案的受害人晓华(化名),是正处热恋中的“80后”女性。拎包失窃后在商场的监控中发现一个约50岁左右、身高约1.8米左右、穿红白条纹衬衫的男子偷了她的拎

包,从商场的中厅正门离开。

次日,晓华根据警方转达的信息,从肯德基店内取回了自己的拎包,里面有化妆品、银行卡、皮夹等物。警方还要求晓华提供更多的破案线索,晓华摸出一张当天消费过的购物卡凭条。而就是这张不起眼的凭条,却给案件的侦破起到了关键作用。

警方通过购物卡凭条上的号码,请求超市协助调查,电脑终端很快发现了本文前述马山那笔购物交易超市。警方再通过商场内的监控,与马山在超市购物的录像对比,确定了马山的特征。通过排摸,警方锁定了家住普陀区某超市附近的马山,将其捉拿归案。

华东政法大学法制新闻研究中心召开研讨会

聚焦民诉案中“伪证”现象

本报讯(记者陈斌)华东政法大学法制新闻研究中心日前围绕“民诉”中的伪证泛滥和加强对法院审判活动的法律监督展开专题研讨。

以蚌埠“十亿烂尾工程”为例,同样的内容、同样的项目,施工方却临时拿出两份总价截然不同的“协议书”,这“阴阳合同”不仅让投资方傻了眼,也让广大关注此案的百姓丈二和尚摸不着头脑。类似种种案例无一不体现出“民诉”中的伪证现象十分严重,也对司法制度产生了很大的影响。上海政法学院民商法教研室主任翟新辉认为民事诉讼中伪证泛滥的根本原因是公民的诚信意识,正如蚌埠案中人间蒸发的前工程经理程飞和王宝元在做出种种伪证时,丧失了他们最基本的诚信。翟新辉建议应当将伪证纳入公民的诚信档案中。

上海中建中汇律师事务所袁晓东律师也提出,在司法实践中,很多情况下当事人的陈述通常不作为证据,也是使得这类的民事诉讼中的伪证难以遏制的原因之一。

华东政法大学人文学院院长、教授范玉吉表示,诚信是社会面临的很大的问题,通过舆论监督是一个很好的办法。与会的专家、学者都希望能够借此形成公平公正公开的司法环境,使“民诉案伪证无罪”的现象尽快成为历史。

三台平板电脑不翼而飞

“苹果”销售员监守自盗被刑拘

本报讯(记者 孙云)今年10月11日,浦东一家苹果数码产品代理商在仓库里发现,公司堆放在这里的几十台新的平板电脑中少了三台,现场却没有撬窃痕迹。浦东警方调查后获悉,事发这天,这里来过一个开锁匠。顺藤摸瓜,警方发现,作案人竟是该公司的一名销售业务员孟某。目前,孟某已被浦东警方刑事拘留。

20多岁的犯罪嫌疑人孟某,两年前在一家手机公司工作期

间,就曾因手头紧张,偷走公司里20余部手机。事发后,孟某父亲帮他还上货款,公司没有报案。

孟某被捕前,在一家苹果代理商担任销售员。孟某平时喜好赌博,花钱也大手大脚,最近因手头拮据,他再度想到向公司伸手。今年国庆前夕,孟某找来锁匠开锁,潜入仓库,偷走三台平板电脑。

永泰路派出所民警调查中发现孟某具有重大作案嫌疑。孟某听到风声,回到上海自首。



“廉内助”管身边人

闵行区检察院昨天举行家庭助廉教育活动,邀请家属们担任“业余家中纪委书记”,以“身边人说身边

事”方式,强化廉洁奉公意识。图为“廉内助”昨与检察干警一起参观闵行区检察院廉政教育画廊,仔细欣赏《百廉汇一字》书法作品

本报记者 孙中钦 摄影报道

整治“黑三轮”保证出行安全

打击“黑三轮”配套要跟上

普陀桃浦地区开设专线专车方便居民出行

本报讯(记者 徐轶汝)普陀区桃浦镇曾是“黑三轮”聚集泛滥区。普陀警方联合城管、工商等部门,重拳打击区域内的“黑三轮”,截至目前已查获“黑三轮”等各类违法行为1600余起,暂扣车辆1518辆。经过整治后,在桃浦地区,原本一分钟能看到10辆“黑三轮”,现在10分钟最多看到一辆。

在与“黑三轮”车主“正面叫板”之前,普陀警方对辖区内的4个市级、13个区级重点整治区内的“黑三轮”情况进行了排摸。在排摸过程中,警方发现“黑三轮”业内竞争激烈,很多车主花大价钱改装车辆,改善车况以吸引客源。改装后的“黑三轮”貌似很有“安全感”,实则更危险。“铁壳子”增加了招风的面积,重量的增加导致车辆重心不稳。

早餐前、午饭后、晚上10时以后,这是白

丽派出所整治小分队的工作时间表。“黑三轮”车主发现警方加大整治力度后,打起了游击战,警方也跟着错时打击。

在中环百联商圈,经常聚集着五六十辆“黑三轮”,沿街一溜儿停下,公交车都靠不了站。整治至今,长征派出所已经暂扣70多辆车。为了巩固整治成效,4位民警、8名社保队员和城管对该区域进行固守,基本杜绝了“黑三轮”。

“黑三轮”之所以“杀”不灭,关键还是市民有需求。对此,桃浦镇已开始着手研究开设轨交站点至小区的“点对点”电瓶车,挤压非法客运的生存空间,年底前还将优化原镇域公交线路设置。“桃浦1路”在年底前将变身“1215路”,线路设置将兼顾到辖区内学生就学、社区购物和社区事务办理需求。

虹口警方将整治触角深入居民小区

让“两类车”无处躲藏

本报讯(通讯员 洪恭轩 记者 袁玮)近期,在虹口区的一些小区内经常出现无牌无证电动三轮车、非法改装残疾车等“两类车”排长队被查扣的情况。这些车辆都是躲藏在居民楼下、地下车库还是小区角落内的“两类车”,现在被虹口警方一一“发掘”出来。

据悉,虹口警方在保持路面常态化管理及强化七浦路服装市场、车站南路世纪联华、轨交江湾镇站以及临平路站等重点区域“两类车”管理的同时,针对“两类车”聚集停放的情况,虹口警方适时推行对停放窝点开展集中整治的新举措。警方首先根据社区民警对小区排摸得到的情况,多次组织交警、派出所、城管、消防等部门对停放在小区内的“两类车”进行

集中整治,将“两类车”整治工作阵地从道路上延伸到小区内,从停放源头上消除“两类车”违法行为的安全隐患,让这些车辆成为“过街老鼠,人人喊打”。通过对该类违法车辆停放窝点的整治,虹口江湾、凉城地区的“两类车”数量及日常活动频率明显减少,小区居民们也纷纷表示对此行动的大力支持。10月以来,虹口警方已开展20余次对停放窝点的集中整治,共查扣“两类车”近150辆。

据虹口警方介绍,针对“两类车”违法行为屡禁不止的情况,虹口警方主动从源头上对“两类车”实施紧逼整治,让这些车辆无处可停,非法营运人员无车可开,进一步巩固前期“两类车”违法行为整治管理成效。

保丽净 假牙稳固剂

戴假牙后吃东西,食物渣子硌牙床?

保丽净假牙稳固剂,让假牙与牙龈更加稳固贴合,有效防止食物残渣进入,让您吃东西更安心!

简单一粘,稳固贴合! 轻轻一摇,摘也方便!

- 帮助假牙与牙龈稳固贴合
- 加强对食物的咀嚼力
- 防止食物残渣进入假牙与牙龈隙隙
- 持续使用,可防止假牙对牙龈的刺激

订购电话: **4006 10 10 90**

支持全国货到付款

配合使用保丽净假牙清洁片,口腔更健康! 全国各大超市、药店均有销售,也可拨打订购电话

保丽净(上海)有限公司,生产地:爱尔兰,Stafford Mill (Ireland) Ltd. 服务热线: 4006 10 10 90